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C O N V O C A T O R I A 
SESIÓN ORDINARIA No. 18 

 
LAE. JAVIER ERNESTO MAGAÑA LIZÁRRAGA 
SINDICO PROCURADOR  
P R E S E N T E.-  
 

 
 El suscrito ING. CARLOS EDUARDO FELTON GONZÁLEZ, Presidente 

Municipal Constitucional y LIC. MA. DEL ROSARIO TORRES NORIEGA, 
Secretaria del H. Ayuntamiento del Municipio de Mazatlán, Sinaloa; de 
conformidad con las atribuciones que nos confieren los artículos 16, 37, 
38 y 52 Fracción III de la Ley de Gobierno Municipal del Estado de 
Sinaloa, nos permitimos convocar a los Integrantes del H. Ayuntamiento 
de Mazatlán, a la Sesión Ordinaria, que corresponde a la No. 18 de 
Cabildo, la cual tendrá verificativo a las 08:00 Hrs. del día Viernes 05  
de Septiembre de 2014, en el Salón de Cabildo del Palacio Municipal, 
ubicado en calle Guillermo Nelson sin número entre 21 de Marzo y Ángel 
Flores del Centro de esta ciudad; sesión que se desarrollará al tenor 
del siguiente: 

O R D E N   D E L   D Í A 
 
I.- LISTA DE ASISTENCIA.------------------------------------------------ 
 
II.- DECLARACIÓN DE QUÓRUM E INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN DE CABILDO Y 
EN SU CASO, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA DE LA SESIÓN.------
  
III.- LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL ACTA DE LA DÉCIMA 
SÉPTIMA SESIÓN ORDINARIA DEL CABILDO DEL H. AYUNTAMIENTO DE MAZATLÁN, 
CELEBRADA EL DÍA 21 DEL MES DE AGOSTO DE 2014.-------------------------- 
 
IV.- DISCUTIR Y EN SU CASO APROBAR, DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE 
HACIENDA ANTE EL PLENO DEL H. CABILDO MUNICIPAL, EN RELACIÓN A LA 
AUTORIZACIÓN QUE ESTE OTORGUE AL H. AYUNTAMIENTO PARA QUE POR CONDUCTO 
DE SU PRESIDENTE MUNICIPAL DE MANERA CONJUNTA CON SU SECRETARIA DEL H. 
AYUNTAMIENTO, PROCEDAN A ADQUIRIR A TRAVÉS DE CONTRATO DE COMPRA VENTA, 
UN BIEN INMUEBLE PROPIEDAD DE LA EMPRESA DENOMINADA ARKO CONSULTORES, 
S.A. DE C.V., UBICADO ENTRE AVENIDA LUIS DONALDO COLOSIO, AVENIDA 
ANTONIO TOLEDO CORRO Y AVENIDA QUIRINO ORDAZ EN LA COLONIA HUERTOS 
FAMILIARES EN ESTA CIUDAD, PARA EFECTO DE CONSTRUIR Y EDIFICAR EL CENTRO 
DE SEGURIDAD CIUDADANA DE MAZATLÁN.-------------------------------------  
 
V.- DISCUTIR Y EN SU CASO APROBAR, DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE 
HACIENDA DEL H. AYUNTAMIENTO DEL MAZATLÁN, SINALOA, EN RELACIÓN A LA 
PROPUESTA DE VENTA DE 172 VEHÍCULOS TIPO MOTOCICLETA CONSIDERADOS COMO 
CHATARRA, SEGÚN LA VERIFICACIÓN Y DICTAMINACIÓN REALIZADA POR PERSONAL 
DE LA CONTRALORÍA MUNICIPAL Y DE CONFORMIDAD CON EL AVALUO PRESENTADO 
POR EL C. CÉSAR RODRIGUEZ VITELA, JEFE DEL TALLER MUNICIPAL DEL H. 
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AYUNTAMIENTO DE MAZATLÁN, AL INTERESADO QUE CUMPLA CON LOS REQUISITOS 
FIJADOS EN LA CONVOCATORIA CORRESPONDIENTE EMITIDA EN SU MOMENTO POR LA 
DIRECCIÓN DE INGRESOS Y AVALADA POR LA CONTRALORÍA MUNICIPAL, LOS 
INTERESADOS DEBERÁN ACREDITAR QUE SU ACTIVIDAD ES LA COMPRA VENTA DE 
CHATARRA Y LA OPERACIÓN SE HARÁ CON EL QUE PROPONGA LA MEJOR OFERTA 
TOMANDO COMO BASE EL AVALÚO DE: $86,000.00 (OCHENTA Y SEIS MIL PESOS 
MONEDA NACIONAL) QUE SE ANEXA AL CUERPO DEL PRESENTE DICTAMEN.---------- 
 
VI.- DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE 
HACIENDA DEL CABILDO MUNICIPAL, RESPECTO A LA AUTORIZACIÓN QUE OTORGUE 
EL PLENO DEL H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE MAZATLÁN, SINALOA, AL C. 
PRESIDENTE MUNICIPAL PARA QUE DE MANERA CONJUNTA CON SU SECRETARIA DEL 
H. AYUNTAMIENTO PROCEDAN A LLEVAR A CABO LA CELEBRACIÓN DE UN CONVENIO 
DE PAGO INDEMNIZATORIO CON EL C. LUIS HIPOLITO NUÑEZ ZAVALA, POR LA 
AFECTACIÓN DE UNA SUPERFICIE TOTAL DE TERRENO DE 2623.128 METROS 
CUADRADOS (DOS MIL SEISCIENTOS VEINTITRÉS PUNTO CIENTO VEINTIOCHO METROS 
CUADRADOS) DE SU PROPIEDAD, FRACCIÓN DE TERRENO SOBRE LA CUAL SE 
CONSTRUYÓ LA AVENIDA BAHÍA KINO, JUSTO FRENTE A LA MANZANA # 179 EN EL 
CUARTEL #33 EN ESTA CIUDAD DE MAZATLÁN, SINALOA.------------------------ 
 
VII.- ASUNTOS GENERALES.------------------------------------------------ 
 
VIII.- CLAUSURA DE LA SESIÓN.------------------------------------------- 
 

A T E N T A M E N T E 
Mazatlán, Sinaloa, a 03 de Septiembre de 2014. 

 
EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL 

 
 
 

ING. CARLOS EDUARDO FELTON GONZÁLEZ 
 
 
 

LA SECRETARIA DEL H. AYUNTAMIENTO 
 
 
 

LIC. MA. DEL ROSARIO TORRES NORIEGA 
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